2014年7月2日 责任编辑:张 云 视觉设计:窦云阳

新一代东风标致408开创新纪元

6月24日晚,神龙公司商 务副总经理吕海涛, 东风标致 总经理李海港, 东风标致副总 经理文南, 东风标致市场部部 长吴少革,以及来自全国 180 余家主流媒体相聚申城,共同 见证了新一代东风标致 408 开 创中级车新纪元的王者风范。 当晚, 东风标致正式宣布新一 代 408 启动预售, 价格区间为 13万-19.5万元。在竞争激烈的 中级车市场,新一代408兼具 权威性与亲切感的价格,为消 费者定义了触手可及的准人门 槛的同时, 充分诠释了价格与 价值的完美呼应。

去年初, 东风标致发布并 实施"升蓝计划",旨在3年内 将销量翻番,全面提升品牌综 合实力, 打造立足干中国市场 的主流品牌;今年,进入"升蓝 突破年",以"技术升蓝"的发展

为驱动力,"产品升蓝"不断开 花结果, 东风标致正在向 37.2 万台的年销量目标强势冲击。 作为"升蓝计划"的重要产品。 新一代 408 正是品牌向上的助

东风标致新一代 408 凝聚 了品牌"严谨、激情、致雅"的造 车精髓,带来了"T+STT 高效 动力"、"All in One 集成触 控"、"3D Safety 三维安

点。这是神龙公司斥巨资引进 的 EMP2 平台打造的首款车 型,该平台是标致全球最新的 高效模块化平台。新车轴距达 到 2730mm,全面搭载"技术升 蓝"核心技术,创下了中级车市 场的多个"领先",将推动中级 车市场技术标准的全面升级。

动机"配合"STT 发动机智能启 停系统"的动力组合较传统动 力. 性能提高 50%, 百公里综合 油耗 6L, 节油 20%以上, 让新 一代 408 领衔中级车"油耗新 纪元",同时开启了东风标致 "微混时代"的大门。 余音



11.99万元起售 观致3五门版上市



日前,观致3五门版上市 发布会在上海举行。观致3万 门版是源自中国的全新国际汽 -观致汽车旗下的第二款 量产车型,新车将提供两款发 动机、五种不同配置的车型供 消费者选择,厂商建议零售价 11.99万-17.19万元。

观致 3 五门版是一款为满 足时尚都市消费者购车需求所 打造的新车型,它在沿袭观致 汽车"优雅、简洁"的家族风格 基础上,融入了更多时尚、动感 的细节, 更加符合年轻消费者 的喜好。观致3五门版近期还 获得了"红点设计大奖——荣

观致 3 五门版轴距长 2690 毫米、车身宽 1839 毫米、后悬 仅为806毫米。前低后高的楔 形车身轮廊,呈蓄势待发之势。 观致 3 五门版全系标配的观致 MMH 多媒体信息娱乐系统带 8 英寸电容式抚屏是世界上最早 诵讨多占触控手势操作来实现 多样功能的信息娱乐系统之 它的分辨率达 800×480 像 素,系统内先进的软件、技术和 图形界面皆由观致汽车自行开

与观致 3 轿车基于相同的 模块化平台打造, 观致 3 五门 版同样获得了 Euro NCAP 最 高五星评级。新车拥有与观致3 轿车相同的 QCMS 碰撞管理设 计高刚性车身结构, 及多项被 动和主动安全装备。

观致 3 五门版提供两款高 效四缸汽油发动机供消费者选 择。其中配备可变进气系统的 1.6 升 DVVT 自然吸气发动机 最大功率为93千瓦,可在3900 转每分时输出最大扭矩 155 牛·米。与自然吸气发动机相 比,1.6 升涡轮增压发动机最大 功率提升了 24%, 为 115 千瓦, 最大扭矩提升了 35%-1750-5000 转每分区间皆可输 出 210 牛・米, 与致悦增强型和 致臻型上的六速双离合变速箱 相匹配,观致3五门版车型零 至百公里加速时间仅为9.7秒, 最高时速可达 210 公里/时。

小党

"面向明年卡罗拉和雷凌这两 部混合动力车在中国的国产化工 作,现在常熟研发中心的工作人 员,正在和合资企业的相关人员以 及供应商一起,全力以赴致力于国 产化的开发。"刚刚上任的丰田汽 车中国研发中心(TMEC)新任副董 事长兼总经理、丰田中国执行副总 经理奥平总一郎日前与沪上汽车 媒体记者交流时表示:"今后为了 能够创造出让中国消费者满意的 产品,同时把丰田所具备的产品制 造风格充分加以体现,我们会不遗 余力地开展相关工作。

位于常熟的丰田中国研发中 心(TMEC)成立于 2011 年。 奥平总 经理介绍说,这是丰田全球范围内 一个最新的研发中心,是首次在日 本以外的国家进行混合动力技术 的研发,也就是丰田 THS 技术本 地化开发的研发中心。以节能新技 术为核心,包括动力总成相关的技 术和车辆本身的开发技术,在这里 都已经具备了相关的开发设施,一 些材料技术的研究和开发,也可以 在这里进行相应的工作。同时,研 发中心有一个分支机构,就是在上 海的设计中心。

1979年加入丰田汽车公司的奥平总一郎,同时 也是日本总部的专务,在加入丰田之后,一直负责车 辆技术开发相关的工作。2003年,作为当时卡罗拉的 总工程师,他也参与了车辆的开发。在此之后,他从 事了所有的技术开发、平台开发的相关工作。作为丰 田总社曾经的技术本部的本部长, 奥平负责丰田汽 车公司的先进技术的开发,包括相关的环境技术、燃 料电池技术以及燃料电池车辆等相关的技术。

奥平总一郎坦言,在中国,为了能够实现混合动 力技术的普及, 主要有两个方面的努力是必须要做 的: 一是需要进一步提升消费者对混合动力技术的 理解;二是混合动力系统当中,比如电池、电机成本 如何进一步降低。换句话说,让消费者以更低廉的价 格购买, 降低成本的工作要切实开展。未来在卡罗 拉、雷凌这两款车上搭载的混合动力系统,在那个时 点上是最先进的混合动力系统。具体来讲,下一代的 普锐斯车辆所采用的混合动力系统, 当中有一部分 技术将会用在卡罗拉和雷凌上。

丰田要想在中国市场有所突破,在业内人士看 来,如何将核心技术与本地化结合是关键所在,显 然,实现混合动力国产与普及是明摆着的捷径。

按照丰田此前的规划,TMEC 将在 2015 年实现 混合动力总成及核心零部件的国产。显然,搭载国产 混合动力总成的车型上市已经进入了倒计时阶段。 主导这一项目的 TMEC 火线换将,"技术派"出身的 奥平总一郎接过"指挥棒",丰田希望进一步强化在 华技术研发战略的决心可谓不小。 张云



6月27日,一汽丰田"乐驾嘉年华"活动驾临苏州。它是一汽丰 田倾心打造的一项集试乘试驾、表演、娱乐、互动体验于一体的盛大 汽车狂欢派对,自2011年开办以来,已经成功举办3届。与以往不 同的是,此次"乐驾嘉年华"苏州站首开夜场,包括全新卡罗拉、全新 威驰、全新 RAV4 等新车,以及丰田 86、普拉多等进口车型在内的全 品牌14款车型悉数亮相。

活动现场,新近上市的全新卡罗拉备受关注,试驾观众络绎不 绝。新车全新升级的双 VVT-i 发动机匹配领先同级车型的手自一 体 8 速 S-CVT 超智能无级变速器,实现动力系统的绝佳搭配,其源 源不断的丰沛动力及流畅无顿挫感的操控性能为试驾者带来酷爽 的驾驭感受: 领先同级的 4630mm×1775mm×1480mm 车身尺寸及 2700mm 轴距,给试乘者带来惊喜。

此外,一汽丰田还通过"欢乐总动员"、"SUV 冒险乐园"、"速度 与激情"等环节,让参与者体验了全系各车型的空间、操控、动力、高 科技配置等全方位性能。

福特福睿斯诠释"国民家轿"新标准

长安福特上周在"中国最宜居城 市"威海举行的媒体沟通会上,详细解 读了其将投向中级车市场的又一款重 量产品——福特福睿斯。央视《中国经 济生活大调查》栏目组专家应邀出席,

公布了其针对中国汽车消费进行调研 的报告。作为一款应中国家庭需求而 生的产品,福睿斯凭借时尚的外观、舒 适的乘坐空间、一流的整车品质、出色 燃油经济性和可靠的安全性能五大优

势,全方位满足中国消费者最关 注的家庭用车五大标准。



个福特"的 全球设计语 言,拥有更 为抢眼的外 观,通过 A 柱的巧妙设 拉长整车轴 距达到 2687 毫米,同时满足家庭年轻 成员对时尚的追求和家中长辈对车辆 经典稳重的审美, 也为全家出行提供 更大更舒适的驾乘空间。2.1A 大电流 USB 接口设备、蓝牙通讯娱乐系统等 -系列贴心的功能配置。

高效节能的 1.5 升 Ti-VCT 发动 机, 让福睿斯拥有同级领先的燃油经 济性,并达到国五排放标准。这不仅满 足了一般男性消费者追求驾驭快感的 需要, 也是新典范家庭追求的绿色消 费观的体现。其同级领先的六安全气 囊保护系统,包括前排正面气囊、前排 侧气囊和前后排侧气帘, 为车内乘员 提供全方位保护。 刘朝晖

上海通用汽车日前正式发布全新一代科鲁兹的内饰 图。其"飞翼式双座舱"传承了雪佛兰经典跑车科尔维特和 科迈罗的标志性设计,前仪表台、门板和座椅均采用手工缝 制的马鞍棕色高档皮革包裹,给人以精致细腻的质感。蝶翼 式简约集成的智能中控台,操作直观而便利。同级领先的8 英寸多点触控智能显示屏大气而时尚, 配以首次搭载的雪 佛兰 MvLink 2.0 智能车载互联系统。恰到好处镀铬装饰与 车身外形上的镀铬饰条相呼应, 在钢琴烤漆面板中控台和 冰晶蓝按键氛围灯的映衬下,彰显品位。

